



+7 495 540 5417 Corona Travel

Лучшее в Рио-де-Жанейро (7 дней) 2025-2026

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Рио-де-Жанейро в Бразилии – город мечты, контрастов и нескончаемого праздника. Он наполнен яркими красками, волшебной красотой природы, уникальными достопримечательностями и неповторимой атмосферой.

Программа тура

День 1 Рио-де- Жанейро	Насладитесь захватывающим видом, когда ваш самолет приземлится в Рио-де-Жанейро — "Великолепном городе", где зеленые холмы, бирюзовый океан, песчаные пляжи и высотные здания сливаются в уникальную смесь жизни и человечества. Ваш водитель отвезет вас из аэропорта в отель, и по дороге вы сможете увидеть город с разных сторон, проезжая мимо зданий в колониальном стиле и по всемирно известной набережной. Природная красота Рио почти трансцендентальна и дает вам вкус тропического леса Амазонки, сохраняя при этом все, что так невероятно в латиноамериканском городе. Прогулка по мозаичным плиткам Копакабаны расскажет вам многое о жизни "кариоки" (местных жителей Рио) — освежающая кайпиринья, когда волны плещутся о берег, ожесточенная игра в футбол на песке и тысячи загорающих на белых песках. Вы действительно прибыли в рай. По прибытии водитель доставит вас в ваш отель.	
День 2 Рио-де- Жанейро	Тур на гору Корковадо + Статуя Христа-Искупителя (Групповой тур с гидом) После вкусного тропического завтрака в отеле вы отправитесь на экскурсию, чтобы увидеть всемирно известную статую Христа Спасителя на вершине горы Корковадо. Специально спроектированный поезд доставит вас с подножия горы по извилистой дороге через волшебный лес Тижука, где вы увидите некоторых очаровательных тропических животных, постоянно находящихся в Рио, таких как туканы, обезьяны и броненосцы. На вершине Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, гордо стоит культовый образ, известный во всем мире — 38-метровая статуя Христа Спасителя. Но это не единственное захватывающее дух место — когда вы подойдете к статуе, вас поразит потрясающий панорамный вид на город, настолько высоко, что кажется, будто вы действительно летаете вместе с птицами вокруг вас. С дальних уголков залива Гуанабара до стадиона Маракана, вдоль горы Сахарная Голова, Копакабаны, Ипанемы и горы Гавеа вы увидите весь Рио-де-Жанейро. Трансфер в отель.	
День 3 Рио-де- Жанейро	Тур на Сахарную Голову (Групповой тур с гидом на английском или испанском языках) После завтрака в отеле вы отправитесь на мифическую гору Сахарная Голова, резко возвышающуюся над землей, как астероид, только что упавший из космоса. Великолепная поездка на канатной дороге доставит вас на гору Урка, промежуточную остановку между землей и Сахарной Головой. Оттуда вы сможете насладиться коктейлем или попробовать некоторые из многих фирменных блюд Бразилии. Добравшись до вершины горы Сахарная Голова, вы увидите захватывающую красоту Рио с другого ракурса. Слева вы увидите пляж Копакабана, простирающийся вдаль, и на горизонте слабые очертания гор Два Брата и Гавеа. Внизу находится уютный и интимный Красный пляж, а справа вы увидите залив Гуанабара, Нитерой и, ближе, районы Ботафого и центральные районы Рио, с неоспоримым силуэтом Христа Спасителя, который вечно смотрит на город. Этот тур необходим, чтобы получить другой взгляд на Рио и по-настоящему понять его красоту.	
День 4 Рио-де- Жанейро	Тур по тропическим островам (Групповой тур с гидом на английском или испанском языках) После завтрака в отеле вы отправитесь в путешествие по тропическим островам. Насладитесь прекрасным целодневным туром по Ангра-дус-Рейс и Илья-Гранде на лодке. Ваш водитель заберет вас из отеля утром, и вы отправитесь в тур, чтобы открыть для себя удивительные острова с 10:00 до 16:00. Затем водитель отвезет вас обратно в отель в Рио.	



День 5 - 6 Рио-де- Жанейро	Свободный день
День 7 Рио-де- Жанейро	Трансфер в аэропорт только с водителем к вашему вылету домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Билеты на все экскурсии Трансферы Проживание в указанном отеле или аналогичном Завтрак в отеле 	 • Международные перелеты • Чаевые • Питание, не указанное в программе • Личные расходы

Стоимость тура

Трехместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 275** USD Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 530** USD Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 751** USD Трехместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 845** USD Трехместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 846** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **2 066** USD Одноместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **2 717** USD Одноместное размещение в отели 4* (за 1 человека) **3 188** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **3 173** USD

^{*}Предложение не является публичной офертой